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CAMERA DEI DEPUTATI SESSIONE DEL 18C0 

TORNATA DEL 10 LUGLIO 1860 

PRESIDENZA LANZA. 

SOMMARIO. Omaggi. — Il deputalo Giudici cessa dalla deputazione. ~ Il ministro per le finanze legge un decreto regio 
 ̂ con cui la Sessione è prorogata. 

La seduta ha principio alle ore 2 pomeridiane. 
VALVASSORI , questore, dà lettura del verbale dell'ultima 

tornata, ed espone il seguente sunto di petizioni: 
6774. Serighelli Simone da Bergamo, già capitano nell'e-

sercito francese, enumerati i servizi prestati sino al 1815 e 
quindi nel 1848, chiede di essere provvisto di equa pensione, 
in vista principalmente della sua età ottuagenaria e della de-
ficienza di mezzi di fortuna. 

6775. La Giunta municipale di Miagliano, comune del cir-
condario di Biella, presenta una petizione identica a quelle 
che portano i numeri 6706 e 6707. 

OMAGGI . 

PRESIDENTE. Il ministro dei lavori pubblici fa omaggio 
alla Camera di numero 556 esemplari del rendiconto delle 
strade ferrate per l'anno 1858. 

Saranno distribuiti ai signori deputati. 
L'avvocato Birago Francesco fa omaggio alla Camera di sei 

copie di un suo lavoro intitolalo: Nuovo sistema di perequa-
zione di imposte per le diverse provincie del regno. 

Così pure il signor D. Iosè Davita Condemarin, incaricato 
d'affari della repubblica del Perù, fa omaggio di quattro co-
pie di un suo lavoro intitolato : Cenni riguardo alla repub-
blica del Perù. 

Il signor Paolo Vallino fa pure omaggio alla Camera di due 
copie di un suo opuscolo sulla pellagra. 

Vi ha in ultimo un'offerta fatta dal signor Giuseppe Ver-
nansal de Villencuve di un suo lavoro intitolato: Il catasto 
dello Stato, proposte di riforma nel sistema di misure, 
stima ed impianto degli atti catastali. 

Questi scritti verranno deposti in biblioteca e ne saranno 
ringraziali gli autori. 

LETTERA DEL REPUTATO GIUDICI . 

PRESIDENTE. Il deputalo Vittorio Giudici annunzia di 
essere stato promosso a medico di reggimento di prima classe, 
per cui cesserà di essere deputato del collegio di Appiano che 
rappresentava finora al Parlamento. 

LETTURA DEL DECRETO DI PROROGA DELLA 
SESSIONE. 

PRESIDENTE. Il ministro per le finanze ha facoltà di 
parlare per fare una comunicazione. 

VEGEXZI , ministro per le finanze. Ilo l'onore di portare 
a notizia della Camera e di dar lettura, a nome del mi-
nistro per l'interno, del decreto reale dcll'8 del corrente 
mese che proroga questa Sessione legislativa : 

« Sulla proposta del ministro per l'interno; 
« Sentito il Consiglio dei ministri; 
« Visto l'articolo 9 dello Statuto del regno; 
« Abbiamo ordinato ed ordiniamo quanto segue: 

Articolo unico. 
« La Sessione legislativa pel corrente anno del Senato del 

regno e della Camera dei deputali è prorogala. 
« Un altro nostro posteriore decreto stabilirà il giorno 

della riconvocazione. » 
PRESIDENTE. Si dà atto al signor ministro delle finanze 

della comunicazione di questo decreto. 

La seduta è levata alle ore 2 ed un quarto. 


